
Datos Demográficos

ENCUESTA DE CLIMA LABORAL PERIODO 2015
ENCUESTAS DE TALENTO HUMANO

Población General

Enviadas En Proceso Finalizadas

0 0 10

Género

Masculino Femenino No Especificado

5 5 0

Estado Civil



Soltero Casado Viudo Divorciado Separado Unión Libre No Definido No Ingresado

4 1 0 2 0 2 0 1

Ciudades

Ciudades Valor

Eloy Alfaro 1

Guayaquil 4

Machala 1

Samborondã³n 2

Santa Rosa 2

Agencias

Agencias Valor

Silver Value Company 10



Departamentos

Departamentos Valor

Administrativo 2

Contable-administrativo 2

Contable-financiero 1

Gerencia 1

Operaciones 4

Cargos

Cargos Valor

Asistente De Operaciones 1

Asistente De Operaciones 1

Gerente De Operaciones 1

Jefe Administrativa 1

Jefe De Tesorería 1



Mensajero 1

Recepcionista 1

Representante De Puerto 1

Subgerente De Comercialización Y Calidad 1

Supervisor De Calidad 1

Nivel Jerárquico

Nivel Jerárquico Valor

Asistencia 2

Asistente De Operaciones 1

Auxiliar 1

Gerencia 1

Jefatura 3

Representante De Puerto 1

Supervisor De Calidad 1



 

Resumen por Factor

ENCUESTA DE CLIMA LABORAL PERIODO 2015
ENCUESTAS DE TALENTO HUMANO

Factores

Factor Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

Compañeros de trabajo 84.44%

Comunicación 90.00%

Empresa 100.00%

Condiciones ambientales 92.86%

Ergonomía 95.33%

Jefe y Superiores 96.67%

Posibilidades de creatividad e iniciativa 89.33%

Puesto de Trabajo 88.33%

Reconocimiento 99.17%

Remuneración 72.67%

SOBRE SU INDUCCION 93.33%

Promedio  91.10%
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Resumen por Pregunta

ENCUESTA DE CLIMA LABORAL PERIODO 2015
ENCUESTAS DE TALENTO HUMANO

Compañeros de trabajo

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

Acerca de sus compañeros de trabajo:

1) ¿Se lleva Usted bien con sus compañeros? 100.00%

2) ¿Le ayudaron y apoyaron los primeros días cuando usted entró en la empresa? 80.00%

3) ¿Si dejase la empresa, lo sentiría? 93.33%

4) ¿Cree que Usted y sus compañeros están unidos y se llevan bien? 96.67%

5) ¿Considera que sus compañeros son además sus amigos? 80.00%

6) ¿Existe mucha movilidad y cambio de puestos de trabajo entre sus compañeros en la empresa? 56.67%

Comunicación

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

¿Considera usted que en su empresa...

1) ... existe buena comunicación de arriba a abajo entre jefes y subordinados? 86.67%

2) ... existe buena comunicación de abajo a arriba entre subordinados y jefes? 93.33%

3) ... su jefe o jefes escuchan las opiniones y sugerencias de los empleados? 90.00%
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Empresa

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Le gusta su empresa? 100.00%

2) ¿Se siente orgulloso de pertenecer a su empresa? 100.00%

3) ¿De haber sabido cómo iban a ser las cosas en su empresa, hubiera entrado en ella? 100.00%

4) ¿Se siente integrado en su empresa? 100.00%

5) ¿Conoce bien qué aporta usted con su trabajo al conjunto de la empresa? 100.00%

6) ¿Si se presentara la oportunidad de obtener otro empleo, donde el sueldo y las condiciones sean similares, 
permanecería en su empresa actual? 100.00%

Condiciones ambientales

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

Sobre las condiciones ambientales en su puesto de trabajo:

1) ¿Su puesto de trabajo le resulta cómodo? 96.67%

2) ¿Tiene suficiente luz en su lugar de trabajo? 96.67%

3) ¿La temperatura es la adecuada en su lugar de trabajo? 93.33%

4) ¿El nivel de ruido es soportable? 90.00%

5) ¿Los baños están limpios? 96.67%

6) ¿Su computador funciona a una velocidad adecuada? 83.33%



7) ¿Piensa que dispone de todas las herramientas necesarias para realizar su trabajo? 93.33%

Ergonomía

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

Sobre la ergonomía:

1) ¿Tiene espacio suficiente en su puesto de trabajo? 96.67%

2) ¿Su puesto de trabajo es lo suficientemente cómodo? 96.67%

3) En caso de poseer computador, ¿Su monitor es el adecuado para su tipo de trabajo? 100.00%

4) ¿Cree usted que su silla es adecuada? 96.67%

5) ¿Su pantalla está a la altura adecuada para usted? 86.67%

Jefe y Superiores

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

Sobre su jefe y superiores:

1) ¿Su jefe o superiores le tratan bien, con amabilidad? 100.00%



2) ¿Considera adecuado el nivel de exigencia por parte de su jefe? 100.00%

3) ¿Considera que su jefe es participativo? 96.67%

4) ¿Considera usted que trabaja en equipo con su jefe y compañeros? 93.33%

5) ¿Tiene usted comunicación con su jefe? 93.33%

6) ¿Considera Usted que tiene un jefe justo? 96.67%

Posibilidades de creatividad e iniciativa

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

¿Considera usted que...

1) ... tiene la suficiente autonomía en su trabajo? 86.67%

2) ... tiene la suficiente capacidad de iniciativa en su trabajo? 96.67%

3) ...sus ideas son escuchadas por su jefe o superiores? 93.33%

4) ...su trabajo es lo suficientemente variado? 90.00%

5) ¿Se siente realizado en su trabajo? 80.00%

Puesto de Trabajo



Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

Sobre su puesto de trabajo:

1) ¿El puesto que ocupa en la empresa está en relación con la experiencia que usted posee? 93.33%

2) ¿Su puesto está en relación con su titulación académica? 80.00%

3) ¿Se considera usted valorado por el puesto de trabajo que ocupa? 90.00%

4) ¿Considera que su trabajo está suficientemente reconocido y considerado por su jefe o superiores? 83.33%

5) ¿Le gustaría permanecer en su puesto de trabajo dentro de su empresa? 93.33%

6) ¿Existen posibilidades reales de desarrollo profesional en su empresa? 90.00%

Reconocimiento

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

¿Considera usted que en su empresa...

1) ... existe igualdad entre hombres y mujeres, a la hora de ocupar puestos de trabajo? 100.00%

2) ... realiza un trabajo útil? 100.00%

3) ... tiene un cierto nivel de seguridad en su puesto de trabajo, de cara al futuro? 96.67%

4) ... es posible la promoción laboral por un buen rendimiento laboral? 100.00%



Remuneración

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

Sobre su sueldo:

1) ¿Considera que su trabajo está bien remunerado? 76.67%

2) ¿Cree que su sueldo está acorde con los sueldos que hay en su empresa? 76.67%

3) ¿Considera que su remuneración está por encima de la media en su entorno social, fuera de la empresa? 50.00%

4) ¿Cree que su sueldo y el de sus compañeros está acorde con la situación y marcha económica de la 
empresa? 76.67%

5) ¿Considera que existe igualdad entre hombres y mujeres en cuanto a la remuneración percibida dentro de 
su empresa? 83.33%

SOBRE SU INDUCCION

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Al Ingresar a laborar en la Empresa, recibió usted algún tipo de inducción y/o explicación de sus funciones. 100.00%

2) ¿En caso de respuesta afirmativa, fue esta inducción completa y eficiente? 100.00%

3) ¿Tiene claro los objetivos de su puesto de trabajo? 100.00%

4) ¿Conoce usted el manual de funciones y políticas que regulan su cargo? 73.33%



 

Análisis por Pregunta

ENCUESTA DE CLIMA LABORAL PERIODO 2015
ENCUESTAS DE TALENTO HUMANO

Compañeros de trabajo

Acerca de sus compañeros de trabajo:

¿Se lleva Usted bien con sus compañeros?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 10 100.00%

¿Le ayudaron y apoyaron los primeros días cuando usted entró en la empresa?
Respuesta Cantidad PorcentajeENCUESTA DE CLIMA LABORAL PERIODO 2015



No 2 20.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 8 80.00%

¿Si dejase la empresa, lo sentiría?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 10.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 9 90.00%



¿Cree que Usted y sus compañeros están unidos y se llevan bien?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 1 10.00%

Si 9 90.00%



¿Considera que sus compañeros son además sus amigos?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 1 10.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 3 30.00%

Si 6 60.00%



¿Existe mucha movilidad y cambio de puestos de trabajo entre sus compañeros en la empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 3 30.00%

En Ocasiones 2 20.00%

Algo 0 0.00%

No 5 50.00%



Comunicación

¿Considera usted que en su empresa...

... existe buena comunicación de arriba a abajo entre jefes y subordinados?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 10.00%

En Ocasiones 2 20.00%

Si 7 70.00%



... existe buena comunicación de abajo a arriba entre subordinados y jefes?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 2 20.00%

Si 8 80.00%



... su jefe o jefes escuchan las opiniones y sugerencias de los empleados?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 3 30.00%

Si 7 70.00%



Empresa

¿Le gusta su empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 10 100.00%



¿Se siente orgulloso de pertenecer a su empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 10 100.00%



¿De haber sabido cómo iban a ser las cosas en su empresa, hubiera entrado en ella?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 10 100.00%



¿Se siente integrado en su empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 10 100.00%



¿Conoce bien qué aporta usted con su trabajo al conjunto de la empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 10 100.00%



¿Si se presentara la oportunidad de obtener otro empleo, donde el sueldo y las condiciones sean similares, permanecería en 

su empresa actual?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 10 100.00%



Cuáles son los aspectos o sugerencias que usted cree, se deben aplicar en la compañía en Pro de la mejora continua. Se 

sincero dando todas las recomendaciones y sugerencias del caso, recuerde esta es una encuesta anónima
Respuesta

1) LA VERDAD NO TENGO NADA QUE DECIR YA QUE LA EMPRESA ME BRINDA TODAS LAS COMODIDADES QUE UN EMPLEADO NECESITA

2) MAYOR INVERSION EN CAPACITACIONES

3) AMOR EN LO QUE HACEN Y SERTIRSE ORGULLOSO

4) Debería existir un plan de capacitación constante respecto las funciones de cada funcionario y a nivel general. La asistencia a programas o seminarios-taller 
de Servicios al Cliente y Recursos Humanos también debe ser prioritario para mejorar nuestra calidad de servicio y administración.

5) La comunicación en este tipo de actividad es fundamental para el bienestar de la empresa

6) mas compromiso de parte de los integrantes de cada departamento. somos un conjunto que van en una sola dirección por el bienestar de todos.

7) UNA REVISIÓN DE SUELDOS DE ACUERDO A LA CARGA DE TRABAJO

8) Trabajo en equipo

9) SE DEBERIA CAPACITAR AL PERSONAL NO SOLO EN SU AREA, TAMBIEN EN LAS DEMAS Y ASI EN CASO DE VACACIONES DEL EMPLEADO NO 
SE RECARGARIA EL TRABAJO.

Condiciones ambientales

Sobre las condiciones ambientales en su puesto de trabajo:

¿Su puesto de trabajo le resulta cómodo?
Respuesta Cantidad Porcentaje



No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 1 10.00%

Si 9 90.00%

¿Tiene suficiente luz en su lugar de trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 1 10.00%

Si 9 90.00%



¿La temperatura es la adecuada en su lugar de trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 2 20.00%

Si 8 80.00%



¿El nivel de ruido es soportable?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 10.00%

En Ocasiones 1 10.00%

Si 8 80.00%



¿Los baños están limpios?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 1 10.00%

Si 9 90.00%



¿Su computador funciona a una velocidad adecuada?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 1 10.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 2 20.00%

Si 7 70.00%



¿Piensa que dispone de todas las herramientas necesarias para realizar su trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 2 20.00%

Si 8 80.00%



Ergonomía

Sobre la ergonomía:

¿Tiene espacio suficiente en su puesto de trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 1 10.00%

Si 9 90.00%



¿Su puesto de trabajo es lo suficientemente cómodo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 1 10.00%

Si 9 90.00%



En caso de poseer computador, ¿Su monitor es el adecuado para su tipo de trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 10 100.00%



¿Cree usted que su silla es adecuada?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 1 10.00%

Si 9 90.00%



¿Su pantalla está a la altura adecuada para usted?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 1 10.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 1 10.00%

Si 8 80.00%



Jefe y Superiores

Sobre su jefe y superiores:

¿Su jefe o superiores le tratan bien, con amabilidad?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 10 100.00%



¿Considera adecuado el nivel de exigencia por parte de su jefe?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 10 100.00%



¿Considera que su jefe es participativo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 1 10.00%

Si 9 90.00%



¿Considera usted que trabaja en equipo con su jefe y compañeros?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 2 20.00%

Si 8 80.00%



¿Tiene usted comunicación con su jefe?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 2 20.00%

Si 8 80.00%



¿Considera Usted que tiene un jefe justo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 1 10.00%

Si 9 90.00%



Posibilidades de creatividad e iniciativa

¿Considera usted que...

... tiene la suficiente autonomía en su trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 4 40.00%

Si 6 60.00%



... tiene la suficiente capacidad de iniciativa en su trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 1 10.00%

Si 9 90.00%



...sus ideas son escuchadas por su jefe o superiores?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 2 20.00%

Si 8 80.00%



...su trabajo es lo suficientemente variado?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 1 10.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 9 90.00%



¿Se siente realizado en su trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 1 10.00%

Algo 1 10.00%

En Ocasiones 1 10.00%

Si 7 70.00%



Puesto de Trabajo

Sobre su puesto de trabajo:

¿El puesto que ocupa en la empresa está en relación con la experiencia que usted posee?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 10.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 9 90.00%



¿Su puesto está en relación con su titulación académica?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 1 10.00%

Algo 1 10.00%

En Ocasiones 1 10.00%

Si 7 70.00%



¿Se considera usted valorado por el puesto de trabajo que ocupa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 3 30.00%

Si 7 70.00%



¿Considera que su trabajo está suficientemente reconocido y considerado por su jefe o superiores?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 10.00%

En Ocasiones 3 30.00%

Si 6 60.00%



¿Le gustaría permanecer en su puesto de trabajo dentro de su empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 2 20.00%

Si 8 80.00%



¿Existen posibilidades reales de desarrollo profesional en su empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 10.00%

En Ocasiones 1 10.00%

Si 8 80.00%



Reconocimiento

¿Considera usted que en su empresa...

... existe igualdad entre hombres y mujeres, a la hora de ocupar puestos de trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 10 100.00%



... realiza un trabajo útil?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 10 100.00%



... tiene un cierto nivel de seguridad en su puesto de trabajo, de cara al futuro?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 1 10.00%

Si 9 90.00%



... es posible la promoción laboral por un buen rendimiento laboral?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 10 100.00%



Remuneración

Sobre su sueldo:

¿Considera que su trabajo está bien remunerado?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 1 10.00%

Algo 2 20.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 7 70.00%



¿Cree que su sueldo está acorde con los sueldos que hay en su empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 1 10.00%

Algo 2 20.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 7 70.00%



¿Considera que su remuneración está por encima de la media en su entorno social, fuera de la empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 3 30.00%

Algo 2 20.00%

En Ocasiones 2 20.00%

Si 3 30.00%



¿Cree que su sueldo y el de sus compañeros está acorde con la situación y marcha económica de la empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 3 30.00%

En Ocasiones 1 10.00%

Si 6 60.00%



¿Considera que existe igualdad entre hombres y mujeres en cuanto a la remuneración percibida dentro de su empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 2 20.00%

En Ocasiones 1 10.00%

Si 7 70.00%



SOBRE SU INDUCCION

Al Ingresar a laborar en la Empresa, recibió usted algún tipo de inducción y/o explicación de sus funciones.
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 10 100.00%



¿En caso de respuesta afirmativa, fue esta inducción completa y eficiente?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 10 100.00%



¿Tiene claro los objetivos de su puesto de trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 10 100.00%



¿Conoce usted el manual de funciones y políticas que regulan su cargo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 2 20.00%

Algo 1 10.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 7 70.00%
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